

791

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>JORNAL DAS 9 - 6-4-1961</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. ABERTURA GERAL (SLIDES)</li> <li>2. COMERCIAL (AO VIVO)</li> <li>3. MANCHETES = (SLIDE CABINE LOCUTOR )</li> <li>4. AO VIVO = (NOTICIARIO GERAL)</li> <li>5. FILME NEGATIVO - ESCOLARES COM CPZ.</li> <li>6. AO VIVO - NOTICIARIO GERAL.</li> <li>7. FILME NEGATIVO _ CONFERENCIA NO CIRCULO ITALIANO.</li> <li>8. FILME NEGATIVO _ EXPOSIÇÃO ARNALDO HORTA.</li> <li>9. AO VIVO _ NOTICIARIO GERAL .</li> <li>10. FILME NEAGTIVO = CHEGADA EMBAIXADOR DO CANADA.</li> <li>11. AO VIVO - NOTICIARIO POLITICO;</li> <li>12. FILME NEGATIVO _ MANÉ GARRINCHA.</li> <li>13. AO VIVO - NOTICIARIO ESPORTIVO.</li> <li>14. FILME POSITIVO - LUVAS DE OURO NOS EE.UU.</li> <li>15. AO VIVO - NOTICIARIO INTERNACIONAL.</li> <li>16. FILME POSITIVO - ESPIÕES .</li> <li>17. AO VIVO _ NOTICIARIO INTERNACIONAL.</li> <li>18. BILME POSITIVO - AJUDA AGRICOLA A KENYA .</li> <li>19. AO VIVO - NOTICIARIO INTERNACIONAL.</li> <li>20. GOMERCIAL (AO VIVO)</li> <li>21. ULTIMAS NOTICIAS FILME NEGATIVO SANTO</li> <li>22. PREVISÃO DO TEMPO.</li> </ol>	

792

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				ABERTURA GERAL (SLIDES) (1)	
				COMERCIAL (AOV VIVO) (2)	
				MANCHETES (SLIDE CABINE LOCUTOR) (3)	

793

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM

NACIONAL = NACIONAL = NACIONAL

794

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	4	TÉC.SOM
Câmera:locutor				<p>Em consequencia do decreto presidencial que determina a exoneração de funcionarios <del>xxxxxxx</del> federais admitidos a partir de 1º de setembro do ano passado, 219 servidores da Caixa Econômica Federal foram dispensados. Segundo ainda o que determina o mesmo decreto, outros funcionarios foram exonerados do cargo que <del>estavam</del> ocupavam, ficando-lhes assegurada a volta à situação imediatamente anterior.</p> <p style="text-align: center;">-.-.-.-.-</p> <p>O Mercado de Cambio Livre fechou, ontem, irregular, com os bancos particulares vendendo o dolar a 285 cruzeiros e a libra a <del>xxxxxxx</del> 797,50 e comprando o dolar a 278 cruzeiros e a libra a 777,50.</p> <p style="text-align: center;">-.-.-.-.-</p> <p>Atendendo a convite, deverá seguir para a Republica Arabe Unida, no proximo dia 14, a sra Maria Prestes Maia. A "primeira operaria paulistana" - deverá permanecer na RAU aproximadamente 20 dias, estudando as organizações femininas de assistência social.</p> <p style="text-align: center;">-.-.-.-.-</p> <p>Foi entregue aos presidentes das comissões de Justiça e Economia da Câmara, o projeto de lei antitruste a que o presidente Jânio Quadros aludiu em seu ultimo discurso.</p> <p style="text-align: center;">-.-.-.-.-</p> <p>O documento consubstancia as medidas que o Poder Executivo pede ao Legislativo como uma das providencias indispensaveis à luta contra o encarecimento do custo de vida.</p>		

795

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>Camera-Locutor</p> <p>-----</p> <p>FILM NEGATIVO</p>			<p>O Palacio dos Campos Eliseos apresentou aspectos diferentes na tarde de ontem...</p> <p>...É que o governador do Estado não recebia altas personalidades, mas crianças. E, por isso mesmo, a cerimonia que se processava chamou a atenção da imprensa. Pequenos cidadãos circunspectos de Rio Claro, acompanhados de autoridades escolares e do deputado Felicio Castelano, ofertaram ao sr. Carvalho Pinto o Primeiro Calendario Civico Social daquele municipio. Como é exigem todas as cerimonias sérias, houve discursos e abraços. O governador ficou emocionadissimo.</p>	<p>Micstd</p> <p>SUAVE</p>

5



797

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>Camera-Locutor</p> <p>-----</p> <p>Film Negativo</p>			<p>O Circulo Italiano promoveu uma conferencia...</p> <p>...em sua sede, encarregando a palestra o dr. Roberto Assunção Araujo, consul geral do Brasil em Milão. Os interessados em conhecer detalhes do processamento das relações comerciais entre o nosso país e a Italia, compareceram à avenida Higienopolis. Também se fizeram representar os membros da Camara de Comercio Italiana de São Paulo. O titulo da conferencia do dr. Roberto Assunção foi "As relações economicas entre a Italia e o Brasil vistas de Milão".</p>	<p>Micstã</p> <p>vivo</p>

7

798

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Câmera:locutor			Com um acervo constando de peixes, passaros e outros desenhos.....	Micstud
	----- Filme negativo			... <del>expositiva</del> Arnaldo Pedroso D'Horta, inaugurou uma exposição na Galeira São Luis. A mostra vale pela sua despedida, pois Arnaldo está de malas prontas para uma viagem à Europa, em gozo do Premio de Viagem ao Estrangeiro de 1960, obtido no Salão Nacional de Arte Moderna. O laureado artista, antes de partir para a Europa, fará uma exposição em Brasília, na Intermous. Alem do pintor Di Cavalcanti, numerosos artistas estiveram presentes, prestigiando o acontecimento.	suave

8



799

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	Câmera; locutor			<p>O Chefe da Nação estabeleceu os preços mínimos para compra de arroz, feijão, milho, amendoim e soja, iniciando assim a política de valorização da produção agrícola brasileira de consumo, segundo havia prometido em seu <del>xxxxxxx</del> último.</p> <p>---.---.---.---.---</p> <p>Os preços fixados pelo decreto deverão vigorar para todo o ano de 1962 e, também, para os remanescentes da safra de 60 e 61, "comprovadamente em poder dos lavradores, e suas cooperativas". Os demais produtos terão preços mínimos estabelecidos em decretos posteriores.</p> <p>---.---.---.---</p> <p>Ao embarcar ontem para o leste europeu, o sr. João Dantas informou que leva instruções do presidente da República no sentido de desviar "todas as importações possíveis da área do dólar, não porque haja prevenção contra o dólar, mas simplesmente porque não temos dólar", <del>xxxx</del></p> <p>---.---.---.---</p> <p>O sr. João Dantas viajou acompanhado de diplomatas, representantes da I.B.C, da SODEE e das indústrias algodoeiras e de produtos químicos. O representante da Petrobrás segue com ordens de controlar a compra do petróleo, desde que atenda as especificações das refinarias brasileiras. A missão de "arinhá mercante" entregou ao sr. João Dantas as especificações para a compra de 36 navios na Jugoslavia.</p> <p>---.---.---.---</p> <p>Segundo notícias do Rio, autoridades norte-americanas comentaram a brusca mudança de rumos da política cambial brasileira, declarando <del>xxx</del> não compreender como foi possível por em vigor a Instrução 204 sem que fossem adotadas, paralelamente, outras medidas indispensáveis para evitar profundas alterações na economia interna do país.</p>	

(9)

800

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	QA	TÉC-SOM
Câmera:locutor				<p>Por seu turno, segundo um correspondente em Washington, o Fundo Monetario Internacional mostrou-se reservado quanto ao vulto das <del>modificacões</del> modificações. Acha que foi imprudente a elevação repentina do cambio de custo. Seus tecnicos lembram que sempre recomendaram muito cuidado para evitar os reflexos negativos que poderão jogar por terra as boas intenções do atual governo brasileiro.</p> <p style="text-align: center;">-.-.-.-</p>		

801

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

10

CAMERA-LOCUTOR

Chegou ontem de Brasilia, onde estive a fim de assistir às solenidades de inauguração da Embaixada norte-americana...

MICSPD

FILM NEGATIVO

...o embaixador do Canadá em nosso País, sr. Jean Chapdelaine. O ilustre diplomata nos visita em caráter particular e, em nossa capital, manterá contatos com os círculos de nossa economia. O embaixador canadense no Brasil, antes de ser nomeado para chefiar a legação no Rio de Janeiro, foi sub-secretário de Estado para os Negócios Exteriores e ~~emancipação indígena~~ tratou dos interesses do Canadá, em 1955, na Suécia.

VIVO

802

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				POLITICA =POLITICA =POLITICA	

Mod. 50 - T.V.

5519610900 12

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	(11)	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	------	---------

Câmera:locutor

*Handwritten signature*

*Handwritten signature JK*

Passou ontem por São Paulo o vice-presidente da República, sr. João Goulart, tendo palestrado rapidamente com jornalistas. O Presidente nacional do PTB disse que seu partido terá que "lutar pela melhoria de salários dos trabalhadores, que se encontram aviltados pelo aumento do custo de vida, decorrencia - disse - das recentes medidas governamentais.

Micstud

--- --

Informam fontes possedistas que o sr. "uscelino Kubitschek adiou para o fim do mes em curso seu retorno ao Brasil. Conforme é do conhecimento publico, JK havia marcado seu regresso para o proximo dia 18 para poder, assim, participar das comemorações da passagem do primeiro aniversario de Brasilia.

--- --

O adiamento de ~~xxx~~ seu regresso prende-se, segundo se informa, a um minucioso relatório que lhe foi entregue e cujo teor o aconselhou a permanecer por mais alguns dias na Europa, em face da atual situação politica.

--- --

Por outro lado, ~~xxxxxx~~ ao que se informa, esboça-se um movimento "saudosista" que ~~xxxxxx~~ procura "significar convenientemente o retorno de JK". É possível que nos proximos dias surja um "slogan" atualizando o antigo "vai voando Nono", agora com os dizeres: "Ven voando Nono". Podemos assegurar que o sr. "uscelino-Kubitschek não tem conhecimento desse movimento.

--- --

O Partido Democrata Cristão fará realizar, no proximo sabado, em Curitiba, sua Convenção Nacional. Entre os convencionais estarão presentes os srs. Ney Braga, governador do Paraná e Paulo de Tarso, Prefeito de Brasilia.

804

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	(11A)	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	-------	---------

Câmera:locutor

Selec MAIA

Informa-se que somente na proxima segunda-feira o senhor Prestes Maia dará a conhecer o seu secretariado. Antes dessa data, segundo se propala, o prefeito eleito ~~xxxx~~ anunciará o nome de seu chefe de gabinete. Com relação a esse cargo, anuncia-se que a UDN teria indicado o senhor Virgilio Galo, para desempenhar as funções.

Micstud

-----

A proposito da posse do sr. Francisco Prestes Maia, varias festividades estão sendo programadas a fim de homenagear o prefeito eleito de São Paulo. Os organizadores pretendem efetuar uma "chuva de papel picado" enquanto se desenvolver a cerimonia de posse na Câmara Municipal, às dez horas do proximo sabado.

-----

Por outro lado, a sra. Maria Prestes Maia, tomando conhecimento que um grupo de amigos estava planejando realizar um grande almoço a fim de ~~xxxx~~ prestar-lhe uma homenagem especial, ~~xxxxxxxxxxxx~~ procurou os organizadores da festa, fazendo-lhes sentir que o momento não se presta ~~xxxxxx~~ a festas ser um objetivo pratico e construtivo".

805

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>Camera-Locutor ----- Film Negativo</p>			<p style="text-align: right;">(12) (12)</p> <p>Nunca o Pacaembu esteve tão repleto de Joãos...  ...E estes jamais deliciaram tanto a uma "torcida Alegre da" como ontem. O endiabrado "Mané" Garrincha fez do jogo de ontem, no estádio municipal, um espetáculo que lembrou, em algumas oportunidades, a Copa do Mundo de 58, quando na Suécia o Brasil se sagrou campeão do mundo. O fato é que Garrincha fez diabruras, repetindo jornadas inspiradas. Com os seus "dribles" curtos, sempre pela direita, passou como quis e quando quis pelo seu marcador...e até pelos seus marcadores, pois para segurá-lo, ontem, foram necessários dois e até tres. De qualquer forma, os são-paulinos pagaram pesado tributo à inspiração de Mané. Um por um, todos os que se aventuraram a marcá-lo, foram recebendo o cognome de João. E não foram poucos.</p>	<p>Micstã</p>

806

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA - GERDY			<p style="text-align: right;">(13)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Iniciamos nosso noticiário apresentando o movimento de embarque e desembarque em Congonhas,</li> <li>- Por volta das 8,15 horas, desembarcou a delegação do Santos F.C., que na noite de ontem derrotou ao Atlético Mineiro por 3 a 1, com dois tentos de Pelé e um de Coutinho. A renda, record em Belo Horizonte, ultrapassou a importancia de cr\$3.000.000,00.</li> <li>- Às 8,30 horas, viajando pela VASP, seguiu para a Guanabara, a Portuguesa de Desportos, que rumará às 10 horas, em onibus especial para Petropolis, onde logo mais á noite jogará com o Concordia.</li> <li>- Por volta de 8,45 horas, embarcou, tambem para a Guanabara o Palmeiras, para o choque desta noite no Maracanã com o C.R. Vasco da Gama.</li> <li>- Quase que ao mesmo tempo, embarcaram tambem para a VELHACAP os srs. João Mendonça Falcão e Paulo Machado de Carvalho, onde participarão às 10 horas, de uma reunião na séde da C.B.D.</li> <li>- O presidente da F.P.F., às 17 horas, tomará posse do cargo de presidente do Conselho Nacional de Desportos. Tanto Falcão como Paulo Machado, permanecerão na Guanabara, para a reunião de amanhã da C.B.D., onde serão indicados os 53 jogadores da seleção brasileira.</li> <li>- Finalmente, chegaram a um acôrdo Santos F.C. e América do Rio: Jogarão mesmo domingo á tarde em Vila Belmiro.</li> </ul>	



807

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>(132)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Enquanto os diretores do E.C. Corinthians Paulista aguardavam a presença de Lanzoninho, para tentativa de renovação de contrato, eis que João Lanzone Neto acertou com o América do México, onde deverá perceber mensalmente entre luvas e ordenados a importância de 800 dollares, cerca de cr\$225.000,00.</li> <li>- São Paulo F.C. e Botafogo de F.R., não passaram de um empate pela contagem mínima, no choque de ontem á noite no Pacaembú, pelo Roberto Gómes Pedrosa. A renda atingiu cr\$707.000,00.</li> <li>- O atacante Almir, recém contratado pelo C.A. Boca Juniors, embarcará somente amanhã para Buenos Aires, pois que somente hoje, completará seus papéis para a realização da viagem.</li> <li>- Muito embora circulem noticias de que o Real Madrid pagaria 120 milhões de cruzeiros pelo passe de Edson Arantes do Nascimento, informaram-nos os dirigentes do Santos F.C., que não receberam nenhuma proposta oficial e si a mesma chegar, darão um so-lene não, por que Pelé é um jogador inegociavel...</li> </ul>	

808

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC			A equipe de pugilismo de Nova York...	MIC STUD
	FILME POSITIVO	1'43"		...derrotou a de Chicago por nove pontos a sete, na rodada final do Torneio "Luvas de Ouro". Floyd Patterson, campeão mundial dos pesos máximos, esteve presente no Estádio de Chicago a fim de assistir ao combate travado entre seu irmão, Ray Patterson, também peso pesado, contra Al Jenkins. O jovem Patterson travou renhida batalha com Jenkins, mas acabou derrotando-o no terceiro "round". Usando o estilo de seu irmão, Ray manteve a tradição da família.	SOM: MÚSICA ALEGRE.
	PÚBLICO.....			A turma novaiorquina estava inferiorizada na contagem de pontos, tendo alguns de seus componentes perdido lutas como esta. Henry Hurley enfrentou com muita disposição e coragem o representante de Chicago Jim Anderson. Mas isso não foi suficiente e Anderson, de calções brancos, venceu-o ao final do terceiro assalto.	
	PÚBLICO.....			No combate seguinte, defrontaram-se Brian O'Shea, de Chicago, e Ozell Dobbins, de Nova York. O pugilista de Chicago tratou de liquidar a luta logo no primeiro "round" e começou a atacar com decisão. Assim foi o começo e não muito diferente foi o fim. Antes da metade do segundo assalto, O'Shea não <del>xãe</del> deixou passar a oportunidade e nocauteou seu adversário. Essas as principais lutas da rodada final do Torneio "Luvas de Ouro", nos Estados Unidos, em sua fase interestadual.	

14

809

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				INTERNACIONAL =INTERNACIONAL.	

810

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

15

Camera Locutor

Slide Fidel

Slide J.K.

Mc MILLAN

CUBA INICIOU ONTEM, uma nova campanha contra a ocupação norte-americana de uma grande base naval de Guantemamo, denunciando que navios de guerra e aviões dos Estados Unidos com base ali, estão empenhados em "atividade criminosa" contra o regime de Fidel Castro.

Micstá

////////////////

POR INTERMEDIO DA EMBAIXADA Suíça, que agora está encarregada dos <sup>assuntos de</sup> Estados Unidos em Havana, o governo enviou uma enérgica nota de protesto. Respondendo ao protesto norte-americano de ontem, contra a tentativa cubana de apoderar-se da embarcação de cabos "Western Union", da empresa do mesmo nome, a nota denuncia violentamente a atitude agressiva das forças dos Estados Unidos em aguas cubanas.

////////////////

O PRESIDENTE DOS ESTADOS UNIDOS, sr. John F. Kennedy, e o primeiro-ministro da Grã-Bretanha, sr. Harold Mac-Millan, não lograram pôr-se de acordo no problema do ingresso da China comunista nas Nações Unidas. Os dois estadistas, discutiram em Washington, assuntos relativos às Nações Unidas, em geral, e ao ingresso da China comunista, em particular.

////////////////

DOIS JOVENS ARQUEOLOGOS franceses, Michel Peisdel e Maria Clara de Montaignac, acabam de regressar de Nova York depois de uma proveitosa missão de exploração arqueologica no Mexico, na região da floresta de Quintana-Roo, a mais densa e X inexplorada da Provincia de Yucatan

811

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CÂMERA = LOC</p> <hr/> <p>FILME POSITIVO</p>	1'30"		<p>Grande número de jornalistas...</p> <p>...compareceu ao Tribunal de Justiça Federal de Chicago quando da formulação de denúncia contra dois indivíduos - um dos quais o norte-americano Willie Hirsch - acusados de exercerem atividades de espionagem. Entretanto, durante a audiência, foi revelado que o Procurador Geral da Justiça, sr. Robert Kennedy, havia pedido que se retirassem as acusações, ao que acedeu prontamente o juiz Edwin Robson. Com tal decisão, o "homem chave" do caso, Ígor Melekh, ex-funcionário russo da ONU, ficou livre das acusações de espionagem. Contudo, Melekh recebeu ordens para deixar os Estados Unidos da América até o próximo dia 17 do corrente. Se o funcionário soviético sair do país, conforme se espera que faça, o americano Hirsch também estará livre das acusações. Em Washington, revelou-se, na ocasião, revelou-se que a retirada das acusações contra os dois elementos foi recomendada pelo Departamento de Estado. A reportagem entrevistou, à saída do tribunal, o russo Melekh e seu advogado de defesa, Bennett Williams. Instado pelo repórter, declarou Ígor Melekh: "Desejo apenas dizer que, o que aconteceu hoje neste tribunal, é algo muito bom e justo e um <del>símb</del> bom sinal de que estão melhorando as relações entre nossos dois países."</p> <p>==== (SOBE SOM DE FILME ATÉ O FIM) ====</p>	<p>MIC</p> <p>STUD</p> <hr/> <p>SOM:</p> <p>MÚSICA</p> <p>SÉRIA.</p> <p>SOM DE</p> <p>FILME</p> <p>EM BG</p>

312

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

(17)

Camera Locutor

Slide ARINOS

O CHANCELEIR BRASILEIRO Afonso Arinos de Melo Franco, que representou seu país, nas festas da Independencia do Senegal, embarcou esta madrugada para Lisboa, devendo na Capital portuguesa, em contato com seu colega português, abordar a questão de Angola.

Micstô

//////////

SEGUNDO DESPACHO DE JERUSALEM, começará na próxima terça-feira, dia 12, o julgamento do criminoso nazista Adolf Eichmann.

//////////

A POLICIA DE PARIS deixou sem efeito, ontem, todas as licenças que havia concedido ao seu pessoal, e o governo pôs de prontidão os agentes de segurança de todo o país para a luta contra os terroristas, cujas bombas estão derramando, agora, sangue argelino na França. Os terroristas, em panfletos e chamados telefônicos, ameaçam fazer explodir mais bombas.

//////////

UMA ATMOSFERA TENSA PREVALECIA em Paris, durante o dia de ontem, e os informantes diplomaticos acreditam em que as negociações para por fim a guerra da Argelia, que começou há seis anos e meio, não poderão começar senão em meados do mês.

//////////

O REI DE MARROCOS pediu ao general De Gaulle a libertação de Ben Bella e de seus quatro companheiros argelinos, aprisionados pelas autoridades francesas, num avião que foi desviado de sua rota, segundo indicou o embaixador itinerante do Monarca, Balafréj.

Slide Eichmann

Slide De Gaulle

813

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC			Na cidade norte-americana de Bethlehem, no estado da Pennsylvania...	MIC STUD
	FILME POSITIVO 1'2"			<p>...realizou-se recentemente a chamada "Operação Ferrugem", com a coleta de equipamentos agrícolas a tração animal e de uso manual, tornados obsoletos nos Estados Unidos, a fim de serem totalmente reconicionados e, em seguida, enviados aos lavradores de Quênia, na África Oriental. Esse incomum programa de ajuda de povo para povo, um Ponto IV em miniatura, foi iniciado pela Câmara de Comércio dessa cidade, depois de uma observação oportuna feita por um estudante africano lá residente. Esse estudante, Francis Muihia, viu o equipamento fora de uso, enferrujando nos depósitos das fazendas de Bethlehem, e disse que seu povo, em Quênia, poderia utilizar as peças. Imediatamente, a população local entrou em ação, coletando e consertando os tratores, arados, pás, enxadas <del>etc</del> e outros objetos que nos próximos dias serão enviados aos lavradores de Quênia como presente do povo de Bethlehem. O estudante africano Francis Muihia experimentou algumas das máquinas depois de reparadas e disse que serão de grande utilidade em seu país.</p>	SOM: MÚSICA ALEGRE.

(1)

814

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
	Camera Locuter			<p>DE CABO CANAVERAL INFORMAM que, o foguete "Redstone" em que provavelmente dentro de umas cinco semanas, um homem será enviado ao espaço, foi colocado ontem, em posição de lançamento.</p> <p>Os técnicos começaram imediatamente a verificação dos inumeros circuitos elétricos e de comando, destinados ao disparo do foguete.</p> <p>Embora nenhuma data definitiva tenha sido anunciada, se as experiências atualmente em curso na ilha Wallops sobre a capsula foram satisfatorias, é possível que o lançamento se dê no início do proximo mês de maio.</p>	Micstd

109



815

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				ESPORTES =ESPORTES=ESPORTES	

816

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				COMERCIAL (AO VIVO) <span style="float: right;">(2)</span>	
				ULTIMAS NOTICIAS <span style="float: right;">(2)</span>	

817

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>Camera-Locutor</p> <p>FILM NEGATIVO</p>			<p style="text-align: right;">(21)</p> <p>Santos continua sob intensa emoção, à espera do milagre...</p> <p>...que se consubstanciaria na cura do prefeito eleito da cidade, sr. Luis La Scalla Junior, que ainda se encontra em coma num dos quartos da Santa Casa de Misericórdia. Ontem à noite, prosseguiu a romaria de amigos, autoridades e elementos do povo, interessados em saber do estado de saúde do ilustre homem publico acidentado ante-ontem. Todos os recursos estão sendo mobilizados para se tentar, com <del>xxx</del> o que de mais moderno a Medicina dispõe, para a recuperação de La Scalla. O boletim medico ontem divulgado era laconico e não dava grandes esperanças. Todavia, com a chegada do dr. Luis Decour de Menezes, catgratido da Faculdade de Medicina da Universidade, redobraram-se as esperanças. Ontem à noite, chegaram novos medicamentos, a bordo de um helicoptero, enviados pelo titular da Saude, dr. Fauze Carlos, em nome do governador Carvalho Pinto. A mobilização dos meios oficiais e populares para salvar o dr. Luis La Scalla, é uma lição maravilhosa de solidariedade humana. As esperanças de cura são limitadas.</p>	<p>Micstd</p> <p>FORTE</p>

818

PRF. 3 - TV

1º Not. da TV

Ult. Notc. Intern.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	Câmara Locutor			<p>O dr. Bernard Finch e a jovem Carole Tregoff, condenados à pris-ao perpétua pelo Tribunal de Los Angeles, pelo <del>xxxxxxx</del> assassinato da esposa daquele médico, <del>xxxx</del> vão iniciar a batalha judicial, objetivando a relevação da pena. Afirma-se que esta batalha judicial deverá se transformar num dos mais ruidosos casos da Justiça norte-americana.</p>	
	Câmara Locutor			<p>O Centro de Estudos Sociais e Políticos da Argentina distribuiu nota oficial à imprensa, manifestando sua censura ao governo argentino que ofereceu mediação para resolver o conflito entre os Estados Unidos e Cuba.</p>	

2117

819

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<div data-bbox="1162 124 1332 259" style="text-align: center; border: 1px solid black; border-radius: 50%; width: 50px; height: 50px; display: flex; align-items: center; justify-content: center; margin: 0 auto;">22</div> <p data-bbox="592 259 1139 300">E... agora a previsão do tempo:</p> <p data-bbox="785 352 947 393" style="text-align: center;">São Paulo</p> <p data-bbox="562 445 1208 486">- Tempo chuvoso, Temperatura estavel.</p> <p data-bbox="785 538 900 580" style="text-align: center;">SANTOS</p> <p data-bbox="562 642 1178 683">- Tempo instavel, com chuvas fracas</p> <p data-bbox="800 735 870 777" style="text-align: center;">RIO</p> <p data-bbox="562 839 1347 922">- Tempo instavel, com chuvas de garofala. Temperatura estavel.</p> <p data-bbox="800 984 954 1025" style="text-align: center;">Brasilia</p> <p data-bbox="562 1077 1239 1118">- Tempo Instavel. Temperatura estavel.</p>	